



Воспитанники кадетских корпусов Следственного комитета в Москве и Волгограде приняли участие в видеоконференции «Битва на Волге – Память народа»



Воспитанники Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского и Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко приняли участие в работе видеоконференции «Битва на Волге – Память народа». Инициатором мероприятия, приуроченного к 78-й годовщине бомбардировки Сталинграда в 1942 году, выступила председатель Московской областной общественной организации бывших несовершеннолетних узников фашистских лагерей Инна Харламова. Его организация прошла при поддержке региональных отделений общероссийской общественной организации «Офицеры России» и общероссийского движения «Сильная Россия». В конференции также участвовали председатель региональной общественной организации «Дети военного Сталинграда города Москвы» генерал-лейтенант Борис Усачев, генерал-майор ФСБ России в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отставке Александр Михайлов, а также приглашенные историки и краеведы.

На конференции выступили кадеты - отличники Волгоградского кадетского корпуса Кирилл Суханов и Иван Картавин, осуществляющие поисковую работу в Народном музее Кадетского корпуса под руководством его заведующего Александра Козырева. Кадеты СК подготовили доклад об исторических событиях 23 августа 1942 года в Сталинграде. В результате первой, самой массивной, бомбардировки Сталинград «стал похож на перепаханное поле с остовами построек и печными трубами». Ребята в своем выступлении реконструировали тот страшный день в истории Города-героя: «Северная окраина Сталинграда. Рабочие Сталинградского тракторного завода, ставшие ополченцами, отстаивали родной завод и заводские поселки – от танковых ударов и атак пехоты противника».

Отвечая на вопросы участников мероприятия, волгоградские кадеты рассказали об истории образования в 1970 году «Народного музея», который в настоящее время действует в кадетском корпусе, о выставочном зале с подлинными личными вещами маршала – «Кабинет Маршала Советского Союза В.И. Чуйкова», а также об уникальной диораме «Героическая оборона Сталинграда на Тракторозаводских рубежах», созданной Михаилом Ананьевым в 1981 году в студии военных художников имени Митрофана Борисовича Грекова.

Обучающиеся Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского поделились опытом участия в поисковых и волонтерских движениях, спортивных и патриотических мероприятиях, посвященных памяти героических предков. Московские кадеты также рассказали о трагических событиях Сталинграда в годы войны, отметив, что кадетский корпус в Москве располагается на улице Маршала Чуйкова, и в феврале этого года была организована встреча кадет с внуком легендарного Маршала Советского Союза Василия Ивановича Чуйкова – Николаем Чуйковым. В рамках этого мероприятия он рассказал множество интересных фактов о выдающемся военачальнике, который прошел Гражданскую войну, Советско-финскую войну и Великую Отечественную войну. Ребята узнали о присущих генералу уникальных качествах разведчика, военного дипломата и врожденном полководческом таланте, а также о том, что именно спортивная закалка помогала ему в невероятно тяжелых условиях передовой сохранять бодрость духа, работоспособность и быть для бойцов примером.

Участники онлайн-встречи высоко оценили знания кадет по истории своей Родины и глубокую работу по патриотическому воспитанию, проводимую в кадетских корпусах, пожелав юным кадетам дальнейших успехов в учебе. Присутствующие отметили, что общая цель - воспитать молодое поколение в духе уважения и почтения к историческим фактам, личным примером показывая важность этой работы. Важно не потерять связь поколений, чтобы современная молодежь смогла сохранить и пронести через года память о славных подвигах дедов и прадедов, которые ценой собственной жизни защищали Отечество.



Изображения



01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1504616>